

Inštitut za ustavno pravo in Državni svet Republike Slovenije  
vabita na

## POSVET

# USTANAVLJANJE POKRAJIN

**v ponedeljek, 26. februarja 2024, ob 11.30,**

*v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije, Šubičeva 4, Ljubljana*

Čeprav Vlada projekta pokrajin ne prepozna kot prednostnega, saj za ustanovitev pokrajin v tem trenutku ni političnega soglasja, v Državnem svetu in Inštitutu za ustavno pravo ocenjujemo, da je treba nadaljevati z aktivnostmi za pripravo pokrajinske zakonodaje in ustanovitev pokrajin. K temu nas zavezuje tudi Ustava Republike Slovenije, kjer so pokrajine že vse od leta 2006 ustrezno urejene v 143. členu. Poleg tega so tudi svetovne krize, kot npr. finančna, kovidna, vojna v Ukrajini ter katastrofalne poplave v Sloveniji, pokazale na potrebo po regionalizaciji, saj med (majhnimi) občinami in državo ni širše lokalne samouprave. Pokrajine potrebujemo kot vmesno stopnjo upravljanja med državo in občinami, ki bi tesneje povezovalе vse dele Slovenije in prispevale k zmanjševanju razlik v ekonomski razvitosti med njimi. Nuja po regionalizaciji izhaja tudi z vidika raznolikosti Slovenije kot tudi zaradi obstoja močne zavesti o skupni pripadnosti na regionalni ravni.

V luči prizadevanj za uresničitev ustavne določbe o pokrajinah, ki je bila sprejeta s širokim političnim konsenzom, Državni svet in Inštitut za ustavno pravo organizirata posvet, da se pred nadaljnji koraki naslovijo vsi izzivi v zvezi z ustanovitvijo pokrajin. Namen posveta je spodbuditi priprave za ustanovitev pokrajin in odgovoriti na vsa odprta vprašanja, ki morajo biti razrešena pred njihovo ustanovitvijo.

Vljudno vabljeni.

  
dr. Ciril Ribičič

direktor Inštituta za ustavno pravo

  
Marko Lotrič

predsednik Državnega sveta

Za udeležbo na dogodku je obvezna prijava na <https://www.ds-rs.si/sl/form/posvet-ustanavljanje-pokrajin> do petka, 23. februarja 2024, do 10. ure. Število prijav je omejeno. Ostali zainteresirani si dogodek lahko ogledate v živo na [www.ds-rs.si](http://www.ds-rs.si), posnetek pa bo dostopen na spletni strani Državnega sveta.